

REPUBLIČKO JAVNO TUŽILAŠTVO, REPUBLIKA SRBIJA  
VIŠE JAVNO TUŽILAŠTVO U NOVOM SADU



### Doprinos istrazi o padu nadstrešnice sa zgrade Železničke stanice u Novom Sadu

Poštovani,

Obraćam se Tužilaštvu kao investitor ATP "Vojvodine" koji je u Novom Sadu sagradio novu medjumesnu i medjunarodnu autobusku stanicu na bazi ugovora sa Gradom zasnovanog na planiskim dokumentima. Tim dokumentima bilo je predviđeno da se prigradska autobuska stanica „Riblja pijaca“ premesti na staru autobusku stanicu, a medjumesna i medjunarodna na novoizgrađenu što je bilo regulisano članom 1. ugovora koji u prilogu dostavljam.

ATP "Vojvodina" je ispunila svoj deo ugovora a Grad je započeo realizaciju svojih obaveza tako što je prigradski saobraćaj prebacio na staru autobusku stanicu, gde je bio i medjumesni i medjunarodni. Nakon toga došlo je do neobjašnjivog, nejasnog i drastičnog kršenja ugovora od strane ovlašćenih lica iz Grada Novog Sada koji su sprečavali pravicavinje medjumesnog i medjunarodnog saobraćaja na novu autobusku stanicu. Usled nemogućnosti da se kompletan autobuski saobraćaj odvija preko stare, inače nelegalne stanice, oni su prigradski terminal izmestili ispred zgrade Železnice stanice, na takozvanu „Potkovicu“. Za takvo postupanje nije postojao nikakav akt niti odluka zasnovana na Zakonu o drumskom saobraćaju. Tako se i sada prigradski saobraćaj obavlja sa adrese Železničke stanice, ul. Jaše Tomića br. 4, dok je autobuska stanica na adresi Jaše Tomića br. 6. Autobuska stanica nema vlasništvo nad zemljištem niti ima peron, što je obaveza iz Zakona o drumskom saobraćaju i bezbednosti.

Takvo nelegano i nezakonito stanje i praksa postoje od 2007. godine i nijedan državni nadležni organ nije na to reagovao niti preduzeo bilo kakve mere za zatvaranje i zabranu rada.

Tačno 17 godina u kontinuitetu u Novom Sadu gradske vlasti sprovode nezakonit odnos prema građanima i privrednicima. Zbog njihove bahatosti i javašluka nastale su i tragične

posledice u Gradu Novom Sadu. Gradonačelnici Maja Gojković, Igor Pavličić i Miloš Vučević u kontinuitetu su sprovodili pljačku i otimačinu.

Grad Novi Sad je zbog nepoštovanja ugovora sa preduzećem ATP "Vojvodina" platio četiri miliona evra. Činjenica je da je tragedija nastala i da gradonačelnici Miloš Vučević, Maja Gojković i Igor Pavličić ne mogu pobeći od krivične odgovornosti. Djordje Ostojić, dugogodišnji zamenik Republičkog javnog tužilaštva je bio detaširan u Novi Sad kako bi držao pod kontrolom rad tužilaštva. Kao zamenik je štitio, koordinirao i sprovodio odluke sa ciljem zaštite počinioaca krivičnih dela.

U konkretnom slučaju ATP "Vojvodine", za više desetina podnetih krivičnih prijava sa evidentom i dokazanom sumnjom, bio je zaštitnik organa i lica koji su donosili odluke a nisu ih sprovodili i sprečavali su njihovo izvršenje na liniji od gradskih do republičkih struktura. Amortizovao je njihovo postupanje kao zaštitnik lopova i još uvek se time bavi, a kasnije je štitio nesavesne sudije, stečajne organe, gradske i republičke vlasti. Pre 15 godina, pre 10 ili pet, kada ja podnesem krivičnu prijavu za utemeljeno krivično delo sa dokazima, on je iz Višeg tužilaštva vrati u Osnovno tužilaštvo, onda je združi sa nekom drugom krivičnom prijavom, one se tako izgube i razvodne, pa im se ni broj ne može saznati.

Umesto da počinioce krivično goni i da odgovaraju, on je ih štito dok su se oni pozivali na moral! Pad nadstrešnice je rezultat javašluka u Gradu, a na taj javašluk ukazivao sam više od 15 godina, na tu organizaciju tužilaštva, suda, inspekcije i nadzornih organa. Kroz podnošenje tih krivičnih prijava borio sam se za svoju imovinu koju sam sticao više decenija kao ugledni privrednik. Žrtva sam ovog javašluka i progona sa izmišljenim i iskonstruisanim postupcima u kojima je cilj bio da me unište. Ali, pored toga žrtava ima puno: pre svega ovi nevini ljudi koji su stradali pod nadstrešnicom, a pre toga i 600 zaposlenih radnika u mojim preduzećima i njihove porodice. Zato vinovnici treba da budu krivično gonjeni, a ne da se pozivaju na političku i moralnu odgovornost.

U Beogradu, 24.11.2024.

ILIJA DEVIĆ, INVESTITOR PREDUZEĆA

  
ATP "VOJVODINA"

Kontakt: 063/204-416